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Leistung 140 KW / 190 PS

km Stand 5000 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Mercedes

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 698 cm

Gesamtbreite 222 cm

Höhe 310 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4.1 kg

Zuladung 1000 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

L-Sitzgruppe

Doppelbett längs
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Wir verkaufen unser top gepflegtes Mercedes-Benz Sprinter 419 CDI Wohnmobil (140 kW / 190 PS, Euro 6E,
Gewichtsvariante 4.100 kg) mit stilvoller Indiana-Polsterung und edlem Native Bamboo-Holzdekor.

Das Fahrzeug ist sofort verfügbar – perfekt für den Start in die Sommersaison!

Auf Wunsch kann es komplett ausgestattet übernommen werden: mit Tisch, Liegestühlen, Grill, voll ausgestatteter
Küche (Teller, Töpfe, WMF Besteck etc.), Werkzeug Auffahrkeilen, Spanngurte, Markisenabspanner, Grill für
Gas-Außensteckdose, Wasserschlauch- und Kanister, Stromkabel 10m und -Trommel 25m u.v.m übernommen
werden.Eine detaillierte Liste schicken wir euch gerne zu.

Besichtigungen und Probefahrten sind jederzeit möglich – einfach melden!

Mercedes-Benz Sprinter 419 CDI - 140 KW/190 PS Euro 6E
Gewichtsvariante 4.100 kg

Polsterung Indiana
Holzdekor Native Bamboo

Ausstattungslinie Premium TI:
Tempomat inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Elektrische Parkbremse, Multifunktionsienkrad, Verstärkte Vorder-
achse, Vorrüstung DAB Radio, Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-
Funktion, MBUX 10,25° Multimedia System inkl. Navigation, Sprachsteuerung, Lenkrad-Multifunktionstasten,
DAB+,Touchscreen und Rückfahrkamera, Lederlenkrad (bei Automatikgetriebe), Aktiver Abstands-Assistent
DISTRONIC PLUS inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Kombiinstrument mit Farbdisplay Mercedes-Benz, Akustik-
Paket Mercedes-Benz, Vollautomatische Klimaanlage THERMOTRONIC, Ablage für Smartphones inkl. wireless
charging Funktion mit Ladestandsanzeige, Ladepaket Instrumententafel mit 2 x USB-C Stecker 5V / 1x 12V-
Steckdose, LED-High-Performance-
Scheinwerfer, Regensensor, Wet Wiper Systern (Scheibenwischer mit integ. Spritzdüse)

Fahrassistenz-Paket:
Aktiver Spurhalte-Assistent, Aufmerksamkeits-Assistent, Fernlicht- Assistent, Verkehrszeichen-Assistent, Wind-
schutzscheibe beheizbar

Style-Paket:
Kühlergrill Chrom, Stoßfänger, Anbauteile und Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe lackiert, Nebelscheinwerfer mit
Abbiegelicht

Wohnkomfort-Paket 4:
Schlafsystem mit Tellerfederrost für Heckbettfen), Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an Ma-
tratzenkonturen angepasst, Filzverkleidung in Heckgarage, Einlegeboden in der Dusche für ebenen Laufboden, 4
Kissen mit Bezug, Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen Lichtsystem mit dynamischer und individueller Steuerung
der Beleuchtung (Inkl. Lichitemperatur) sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung, Lichtpaket (Multifunktionale
Pendelleuchte sowie eine Ambiente-Leseleuchte für die Multifunktionswände), 4x 230 V/1x 12V Zusatzsteckdosen

– 16” Leichtmetallräder (silber) mit Ganzjahresbereifung

– Außenfarbe Fahrerhaus Tenoritgrau (Metallic)

– Komfort-Stützen hinten

– 93 Liter Kraftstofftank

– Sitzheizung und Lordosenstütze für Mercedes Benz Originalsitze

– Außenfarbe Aufbau Crystal-Silver-Metallic

– Elektrischer Dachhaubenlüfter mit Funktion Zu- und Abluft bei Küche

– GFK Dachbeschichtung

– Markise inkl. dimmbarer LED-Beleuchtung, Gehäuse silber, 400 x 250 cm

– Sicherheitsschloss für Wohnraum-Eingangstür
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– Rahmenverlängerung inkl. 450 kg Garagentraglast

– Toilettenentlüftung

– Bettverlängerung Beifahrerseite (+22cm)

– Komfort L-Sitzgruppe mit Loungepolstern, längs-/quer verschiebbarem Tisch und 2 integrierten 3-Punkt-Gurten

– Außendusche in der Garage

– Gassteckdose außen mit Absperrhahn

– Satelliten-Flachantenne digital ohne Receiver

– Vorverkabelung Solaranlage

– Smart-Multimedia-Verkabelung Wohnraum

– (DSP-Box inkl. Verkabelung TV-Wohnraum zu DSP-Box)

– Zusatzpolster zwischen den Längseinzelbetten inkl.integrierter Komfortaufstieg

– Bettenbau für Komfort L-Sitzgruppe inkl. Zusatzpolster und absenkbarem Tisch unter Einbeziehung des Fah-
rersitzes

Zusätzlich:

– Solaranlage Büttner MT-SM 110MC mit Victron SmartSolar 100/20

– Fahrradträger Thule Elite G2 (bis 60kg belastbar)

– Smart TV Alphatronics SL-32 DW

– Vollausstattung Equipment - wenn gewünscht gegen Aufpreis
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• Abstandstempomat, ESP inkl. Hill-Holder, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Regensensor, ABS, ESP,
Kurbelstützen

• Heckgarage

• Klimaanlage

• Warmwasser, Warmwasserboiler

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio
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